

Szám: 1/1266-1/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. november 28-án 18⁰⁰ órai kezdettel tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:

Ambrus Tibor	polgármester,
Balogh Balázs	alpolgármester
Markó Péter	
Dr. Balogh Emil	
Simon Attiláné	
Tislér Géza	
Varga József	képviselők,
Dr. Szántód Anita	jegyző,
Boda Brigitta	jkv. vezető.

az SZMSZ 2. számú melléklete szerinti meghívottak, valamint a lakosság részéről 110 fő.

Ambrus Tibor: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, Vancsura Miklós rendőr őrnagyot és Jánka István zászlós, körzeti megbízottunkat, a Hivatal dolgozóit és a jelenlévőket. Ismerteti a közmeghallgatás napirendjeit. Kéri a napirendek elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

308/2017. (XI. 28.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1.) Beszámoló Csopak község 2017. évi közbiztonsági helyzetéről 2017. évi közbiztonsági fórum

Előadó: Karli Imre r.őrnagy

2.) Tájékoztató a környezet állapotáról

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

3.) Polgármesteri beszámoló

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

4.) Tájékoztató az egészségügyi feladatellátásról

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

1) napirend: Beszámoló Csopak község 2017. évi közbiztonsági helyzetéről

(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Átadja a szót Vancsura Miklós rendőr őrnagy úrnak a közbiztonsági fórum megtartására.

Vancsura Miklós r.őrnagy: Csopak közbiztonsága nem romlott és nem javult. Bűncselekmények történtek, de ez annak köszönhető, hogy jelentős idegenforgalommal bír a település, és köszönhető ez annak is talán, hogy Balatonfüred a közelben található. 2017. évben mindösszesen 40 bűncselekmény történt a településen. A Rendőrség célul tűzte ki az idősök áldozattá válásának a megelőzését. Propaganda anyagokat készítettek, amelyben felhívják a lakosságot – főleg az idősöket – figyelmét, hogy ne essenek csalás és lopások

áldozatává. A „Házhoz megyünk” programmal is az időseket célozták. A megváltozott időjárás viszonyokra a gépjármű vezetők figyelmét hívják fel. 17 sérüléssel baleset történt. Mivel ez konzultációs fórum, jobban érdekelné, hogy a lakosság részéről van-e megoldásra váró panasz, probléma. Ezt kéri, hogy nyugodtan mondják el. Ha tud, most válaszol, ha nem akkor vissza fog jelezni. Várja az észrevételeket, kérdéseket.

Simon Attiláné képviselő: A beszámolóban azt látta, hogy a lopások száma majdnem megduplázódott az elmúlt évben, 9-ről 16-ra emelkedett. Ez mind a nyári időszakban történt, vagy egyéb időszakosság is van benne?

Vancsura Miklós r.őrnagy: Ez a nyári időszakra vonatkozott, kiemelten a nyári időszakhoz köthető elkövetések ezek, strandi lopások főleg.

Ambrus Tibor polgármester: A strandi lopások valóban megnöttek (16), de úgy olvasta, hogy nagyobb részben minden lopást felderítettek. Összesen 40 db bűncselekményről beszélünk Csupakon. A strandon egész nyáron teltház volt. Az ittas vezetést, ha hozzátesszük (17), az 33, tehát a ránk vonatkoztatott bűncselekmények száma elenyésző.

Köszöni ezúton a munkájukat. Jánka István körzeti megbízottnak, aki a lakossággal nagyon komoly kapcsolatot ápol, valamint a közterület felügyelőknak és a segédfelügyelőknak, akik nagyon komolyan segítik a Rendőrség munkáját. A Rendőrkapitány úrral mai napon beszélt, aki szintén szorgalmazza, hogy a Polgárőrséget jó lenne vissza állítani. Hiszen azt gondolja, hogy a Rendőrségtől is el lehet várni, de a magunk részéről is meg kell tenni mindent. A kamera rendszer felállításáról is tárgyaltak ma. Azt kérte, hogy a Rendőrkapitányság dolgozzon ki egy számukra is elfogadható javaslatot, és Csupakon is helyezzenek ki kamerákat.

Szűcs István a lakosság részéről: A Fürdő utcában lakik. A kamerával kapcsolatban, a 71-es, a Kossuth utca és a Fürdő utca találkozásánál valamilyen megoldás kellene. Főleg a nyári forgalomban. A kamera rendszer erre is megoldás lehetne.

Vancsura Miklós r.őrnagy: Részben megoldást nyújthat. Balatonfüreden közel 40 kamera működik, nagy segítség az esetek megoldásában. Figyelemre méltó ötletnek tartja a térfigyelő rendszer kiépítését itt Csupakon is.

Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki Csupak község 2017. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

309/2017. (XI. 28.) ÖKT számú határozat:

Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2017. évi közbiztonsági helyzetről szóló beszámolót elfogadja.

2) napirend: Tájékoztató a környezet állapotáról (szóbeli tájékoztatás)

Ambrus Tibor polgármester: Tájékoztatót ad az Önkormányzat 2017. évi környezetvédelmi állapotáról és a község jelenlegi helyzetéről, jövőbeni tervekről, elképzelésekről.

A szőlőterületek gondozása esetében 85 alkalommal került sor a tulajdonosok felszólítására, akik zömében eleget tettek a felszólításnak. A közterületi munkát a Falugondnokság dolgozói elvégzik. Tájékoztatót a védett szőlőterületekkel kapcsolatos intézkedésekről, a közterületek használatáról. Elmondta, hogy 2015. évtől szelektív hulladékgyűjtő van a csopaki állandó lakosoknál. A nyaraló tulajdonosok pedig, akiknek szintén szerződésük van a PROBIO-val, évente 6 zsákot kapnak. Üveggyűjtő konténer 5 db van a faluban kihelyezve.

A kollegáknak nagyon sok munkájával jár a szemetek elszállítása. Külön kiemelte a strand takarítását ahol gyakorlatilag 16-18 órában folyt a strand takarítása.

95 %-ban csatornázott a település. Van egy csatornamű társulat, amely a Füredi út belterületi részén szeretné megvalósítani a csatornázást. Erre most úgy tűnik, hogy pályázati lehetőség adódott. Remélhetőleg ez meg fog valósulni, még a Füredi út felújítása előtt. Ugyanígy a Csákányhegyen a Ranolder Kastélyig a Víziközmű Társulat is intézi, és kezdődik a vízvezetékeknek a kiépítése. Az Önkormányzat mindkét építkezésnél adott támogatást.

Láthatják, hogy a Kossuth utca alsó járda szakaszának a felújítása is elkészült, saját forrásból. Az Arany János utcára és az Istenfia utcák szilárd burkolattal történő ellátására tavaly adtunk be pályázatot, de a pályázat eredménye még nem ismert.

A Füredi út felújításával kapcsolatban beadtunk egy pályázatot. A testület úgy döntött, hogy a Füredi útnál nem látják a lehetőségét annak, hogy megvalósulhat, hiszen december 31-ig a Belügyminisztériummal megállapodást kellett volna kötnünk arra a 200 MFt-ra, amit közútfejlesztésre kaptunk. Ma elmondhatjuk, hogy nagyon jól döntöttünk, mind a mai napig nincsen olyan tervünk, amit be tudtunk volna engedélyeztetésre adni. Ettől függetlenül mindent meg fognak tenni azért, hogy a Füredi út felújítása megvalósuljon. A 200 MFt-ot pedig belterületi utak felújítására próbálják fordítani. Ez jelentené a szinte teljes alsó partnak a felújítását, kivéve a Rozmaring utcát az építkezés miatt, Forrás u., Szent Donát u., Deák Ferenc u., Fecske u., Bencze László u., a 73-mas út két szakaszát. 12 utcát tudnánk felújítani ebből a 200 MFt-ból. A Füredi útnál nem tudja, mikor lesz engedélyes terv. Amennyiben sikerül, akkor részben saját forrásból megvalósítani a körforgalmat, akkor egy járdával, talán végig egy kerékpárúttal meg tud ez valósulni.

A Balaton Sound ügyében háromszor tárgyalt. Sok panasz érkezett. Igazából ez egy gazdasági érdek, sajnos sok jóval nem tud biztatni senkit. Nem vettük észre, hogy halkabb lett, bár elfordították a hangfalakat.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozathozatal nélkül 7 igen szavazattal a környezet állapotáról szóló tájékoztatót elfogadta.

3) napirend: Polgármesteri beszámoló (szóbeli beszámoló)

Ambrus Tibor polgármester: Létrehoztuk a Települési Arculati Kézikönyvet, amely egy fontos kiadvány lesz. Még 8 napig lehet észrevételezni, a www.csopak.hu oldalon fent van. Mindenkinek javasolja, hogy nézze meg, ha van véleménye, írja le, vagy a Főépítész Asszonynak mondja el.

Csopaki Értéktár kiadvány ma készült el, ebből mindenki kapott egy példányt, a székén megtalálta. A kollégáknak itt köszöni meg, hiszen valóban egy hatalmas munkát végeztek. Csopak történelmének egyik legjobb évét zártuk, elsősorban a pályázati pénzekkel.

4) napirend: Tájékoztató az egészségügyi feladatellátásról (szóbeli tájékoztató)

Ambrus Tibor polgármester: A Képviselő-testület megválasztotta dr. Imre Bence orvost. A rendelő kialakítása folyamatban van. Szeretnénk, hogy zökkenőmentes átlálás legyen. Doktor úr már tárgyalt a helyettesítésről, beszélt az asszisztenciával. Nagyon reméli, hogy a falu számára elfogadható változást fog ez jelenteni. Minden kérdésre természetesen válaszol. Megköszöni a figyelmet.

A lakosság részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni mindenkinek a részvételt. Békés adventet, Áldott Karácsonyt, és nagyon boldog új évet kíván mindenkinek!

Csajbi Iлона lakosság részéről: Személy szerint köszöni a csopaki polgárok nevében Doktor úr munkáját, akikért olyan sokat tett. Volt olyan, hogy a Doktor úr csak annyit kérdezett, hogy mennyit főzött? Mondta, hogy többet. És, ha csak 5-6 adag, de a Doktor úr elvitte olyan idős emberekhez, akiknek nincs senkijük. Az új Doktor úrtól annyit kér csak, hogy beszélgesse a doktor úrral, mert vannak ilyen emberek Csupakon.

Ambrus Tibor polgármester: A karácsonyi fogadáson szeretné majd bemutatni az új Doktor urat. Ott szerette volna ezt a váltást hivatalosan bejelenteni. Meg fogja köszönni Doktor úrnak majd a munkáját.

Szűcs István lakosság részéről: Szeretne csatlakozni az előtte szólóhoz. Több mint 30 évig dolgozott költségvetési területen. Az Önkormányzatnál dolgozók egész éves munkáját szeretné megköszönni, és azt, hogy ilyen zökkenőmentesen lebonyolították az egész költségvetési évet.

Kenyeres Gyula lakosság részéről: Nagyon szép eredményeket ért el a falu, különböző fejlesztésekkel. Sajnos évek óta nem hall a berekháti részről. Itt semmiféle fejlesztés nem történt. A Hankóczi utcában lakik, ahol 17 csőtörés volt. Ilyenkor minden csapot szét kell szednie, a dugulást elhárítani, a gázkazán szűrő részét is, és ez mindig komoly pénzbe kerül neki. Szeretné csopaki emberként ezt ő is elérni, hogy a Hankóczi utcát rendbe teszik. A Csalló közben valami már „megmozdult”, de még mindig botorkálni kell. Most jön a tél, a falu fele ott jár a gyógyszertárba, a rendelőbe, a hivatalba. Az önkormányzat fordítson erre a területre.

Ambrus Tibor polgármester: A DRV teljesen elzárkózik. Az utat felújítottuk. A DRV mindig kap a felújítás előtt felújítási tervet tőlünk. Azt kérjük, hogy mielőtt vissza aszfaltozzuk, cseréljék ki a vízvezetékeket. Az Öreghegyi utcánál is ez történt, ugyanígy törtek a csatornák. A Csalló köznél már tavaly szeretett volna jót mondani, de most tud. A mai postán érkezett a másfél éve húzódó telek megosztási vázlatrajz, amelyet a testület most fog tárgyalni. A Csalló köz szélesedni fog, és új burkolatot fog kapni. Tehát ez meg fog valósulni. A lehetőségünk adott, tavasszal meg tudjuk csinálni. Megpróbáljuk a sétányt megcsinálni.

Dr. Balogh Emil képviselő: Tisztelettel köszönt mindenkit. Szeretne utalni arra, hogy sok évvel ezelőtt, amikor kiderítették, hogy azbeszt csövek vannak Csupakon, olyan elhatározásra jutott az akkori Önkormányzat, - Polgármester úrnak is emlékezni kell erre - aszfaltozni addig nem érdemes, amíg ezeket az azbeszt csöveket ki nem cseréljük. Az, hogy ezeket a csöveket ki szeretnék cserélni, nem arról szól, hogyha a DRV nem akarja, akkor nem cseréljük ki. Hiszen van itt egy vasútállomás, amivel, valaki azt mondta, hogy nem a mienk, nem kell vele foglalkozni. Mennyivel normálisabb ránézni erre a vasútállomásra. Az is úgy történt, hogy elment Szombathelyre, megkereste az igazgatót, mondta neki, hogy van egy állomás Csupakon elég rossz körülmények között. Tudnának-e együtt dolgozni? És tudtak együtt dolgozni. Ma sorompó van, magas peron van, új vasútállomásunk van. Miért nem lehet ezt elérni a DRV-nél?

Elhangzott, hogy nem készült el a felső út terve. Aki figyelte a testületi üléseket, láthatta, hogy Balogh Balázs úrral azon voltak, hogy próbálják megcsinálni. Pontosítani kell az összeget, mert 268 pluszban van a megyei közútkezelő cégnél. Ez összesen 486 MFt. A költségvetést látták, tartalék van benne rendesen. Balogh Balázs lelkét kitette, hogy elkészüljön a terv, de a vége az lett, hogy mostanáig nem készült el a kiviteli terv. Nem kell ködösíteni. Bizonytalan a 200 MFt jövője, még az is lehet, hogy „elúszik”. Holott összesen 486 MFT volna erre a célra. Ez átfutó beruházás, és tulajdonképpen a községnek nem kerülne olyan nagy megerőltetésébe, hogy az önrészt hozzá tegye. Nézzék meg, hogy néz ki a mi utunk, és hogy néz ki, amit Bóka úr Balatonfüreden megcsinált.

Miért vállal valaki közfunkciót akkor, hogyha nem lehet felvállalni? Vállalni kell kockázatot is, vállalni kell azt is, hogy nem mindig van meg a végső összege egy beruházásnak.

Beszélünk a gyerekekről, fiatalokról. Olyan szülők kértek fel a babáik gondozására, akiket már maga is gondozott. Óriási élmény ez, hogy nem mennek el máshová. Nem arról kell gondoskodni, hogy megszimogatjuk őket, meg képeslapot küldünk. Arról kéne gondoskodni, hogyha bölcsőde igény van, akkor miért nem támogatjuk? Egyszer kéne beruházni rá, ha egyszer a fiatalokat segíteni szeretnénk. Nemcsak beszélni kell, hanem tenni. Az Önkormányzat nem tett, és nincs is szándéka tenni semmit.

Nemcsak a fiatalokról nem gondoskodunk, hanem az idősekről sem. Az, hogy kettő meglepetés csomagot osztunk kérem, az röhej. Adjunk egy csomagot, de legyen szociális biztonsága. Legyen az, hogyha „lerohad” az ember, egyedül marad, akkor nem kell elmennie Várpalotára, Veszprémbe, Pétfürdőre. Csopak az idős embert kilöki, hogyha magára marad. Miért nem lehet egy olyan településnek azzal foglalkozni, amelyik arra büszke, hogy az ország egyik leggazdagabb település, és az idősekről nem tud, és nem akar gondoskodni. Annak idején 60 MFt-ért meg tudták volna venni a Piroska Hotelt. Ma már volna szociális otthona Csopaknak. Ha akkor volt rá, akkor ma is lenne igény. És nem kéne egyedül, csak ezért dolgozni kéne. Több községgel meg lehetne csinálni.

Otthon, aki egyedül ápolja a súlyos beteg hozzátartozóját, nincs ápolási segítség. Egyetlen szociális személyzet van Csopakon, nyilván egyedül nem tud felvállalni mindent, de foglalkozni kellene ezekkel a dolgokkal.

Ez a falu annyi idős embert tudhat magáénak, hogy nem fér el az iskola tornatermében. Gondolkodni kell azon, hogy akik egyedül maradnak, gondolkodni kéne azon, hogy a szociális biztonság, meg az egyedül maradt emberek nyugalma, az hogy biztosítható. Biztos drágább, mint egy csomagot oda nyomni a markába.

Eddig azt gondoltuk, hogy a szív- és érrendszeri betegségeknek az alapvető problémája az, hogy el vagyunk hívva, sokat dohányzunk. Kiderült, hogy nem ez a fő probléma. Az csinál agyvérzést, meg infarktust, hogyha stresszesen élünk. Ha nincs meg a nyugalmunk, ha egyedül vagyunk, szorongunk, depressziónk van. Mit teszünk mi azért, hogy ilyen ne legyen? Nyugodtan mondjuk ki, hogy semmit.

Micsoda játék az, hogy a Polgármesteri Hivatal szervezi a szűrést, miért nem lehet együtt csinálni? Miért nem veszik igénybe a segítségünket? Nem volt igény rá. Mi sokkal többet és okosabban tudtunk volna szűrni. Ha megbeszéltük volna, hogy a hivatal kiértesíti a lakókat, akkor minden napra tudtunk volna vállalni 3-4 szűrő vizsgálatot. Nem érték itt az sem, hogy az ISO-ban 12 éve vagyunk benne.

Higgyék el, hogy nem az a szenilis vénember vagyok, akit 10 évvel ezelőtt a Polgármester már kikiáltott, hogy szenilis vénember, aki feljelentést tett. Abban feljelentésben, amiről szó volt, szó nem esett Balogh Emil érdekéről. Nem ismétlem meg, nem akarok ünneprontó lenni. De higgyék el az a közösség, akinek a vezetője hazug váddal, három éves bírósági pert indít a háziorvos ellen.

Kácsor Lászlóné lakosság részéről: Ne haragudjon, erről már annyit hallottunk, miért kell állandóan ezzel jönni?

Dr. Balogh Emil képviselő: Most jövök ezzel. Nem egyedül támadta meg az orvost. A hazug per, az akkori Önkormányzat által lett benyújtva. Megkértem Tislér urat és másokat is, jó lenne, ha visszavonnák.

Kácsor Lászlóné lakosság részéről: Erre már senki nem kíváncsi.

Dr. Balogh Emil képviselő: Aki nem kíváncsi, az nyugodtan befoghatja a fülét, vagy ki lehet menni. Én meg azt mondom, hogy a tárgyhoz hozzá tartozik. A magam részéről már megemésztettem, annak ellenére, hogy nyilvánvalóan az egy hazugság per volt. Aztán még kétszer feljelentést tettem ellenem, hogy rontom a Polgármester úrnak az ázsióját. Nem én rontottam le, a magyar Bíróságot nem én vezettem félre. A pert megnyertem, a községnek fél milliójába került az én ügyvédemnek a kifizetése. Ezt én óriási szégyennek tartom. Azzal

együtt, hogy a községnek nagyon jók a bevételei, ez az Önkormányzat egy fillért nem ad három éve a rendelőnek. Ez a rendelő úgy működött idáig, hogy amit Balogh Emil a TB-től kapott, abból fedezte a teljes működését. Látták a kivetítésen, hogy egy fillér nem jutott ebből.

Kácsor Lászlóné lakosság részéről: A füredi háziorvosok sem kapnak az Önkormányzattól támogatást.

Dr. Balogh Emil képviselő: Balatonfüreden 2-3 orvos lakik egy rendelőben, így meg tudják azt oldani, hogy egymásnak átadja a személyzetet. Egy olyanfajta hazug vezető, aki még a Bíróságot is megvezeti, az jó-e vagy kell-e Csopaknak? Akit érdekel, nagyon szívesen megmutatom a per iratot. Abban egyértelmű volt az első fok határozata, hogy elutasították a keresetet. És a felperesként jelentkező Önkormányzat nem nyert. A mai napig sem a Jegyző Asszony – aki a törvényesség felügyelője – nem ismerte el, pedig biztos olvasta, hogy szól a határozat. De a Polgármester úr sem mondta el, ha elismeri, hogy valóban elvesztették ezt a pert. Milyen emberek vannak ebben a faluban? És Önök itt ülnek velük szemben. Ezt el kell mondanom, mert elmegyek én. Amikor 27 év után nem kérdezik meg egy orvostól, hogy mit szeretne. Döntöttünk arról, hogy „menj a francba” december 31-től. Nem gondolják, hogy tisztességtelen eljárás? Legalább annyi, hogy megkérdezzék, mit akarok? Lehetetlenné tették azt, hogy normálisan átadjam a praxist.

Kácsor Lászlóné lakosság részéről: Annak idején Árvai úrtól sem kérdezték meg, hogy 62 évesen el akar-e menni nyugdíjba.

Dr. Balogh Emil képviselő: Én ezt nagyon sajnálom, hogy az akkori Önkormányzat nem tette meg.

Ambrus Tibor polgármester: Nem akarom a Doktor úrba belefojtani a szót. Azt kérem, hogy hallgassunk meg.

Karáth János lakosság részéről: Az orvosi támogatással kapcsolatban szeretne szólni. Én 27 éve dolgozom a Szociális és Egészségügyi Bizottságban, ahol a Doktor úr is ott van. Mélyen sértő hogy azt mondja, hogy Csopakon nem működik a szociális háló. Ha elmennek máshová, azt fogják tapasztalni, hogy olyan, mint Csopakon, az máshol nincsen. Szavaztunk róla, hogy a nyugdíj minimum 350 %-a alatt nem kell fizetni a nyugdíjasoknak ebédért, 90 év felett nem kell fizetni az ebédért. Ezek a dolgok igenis szociális hálók. Döntöttünk, hogy Csopakon nem fagyhat meg senki, a rászorulók tűzifát kapnak, döntöttünk arról, hogy nem halhat éhen senki, mert oda viszik az élelmet. Dr. Balogh Emil azt mondta, hogy nem kapott a háziorvosi szolgálat támogatást, ezt nem igaz. Kapott 1.200.000 forintot az Önkormányzattól. Csak azt mondta, hogy az Önkormányzat a közpénzzel nem bánik tisztességesen. Bizottsági döntés van arról, hogy a rendelő megkapja az 1.200 ezer Forintot, csak számla kell róla. Mert közpénzről el kell számolni. Az a baj, hogy hazudsz.

Dr. Balogh Emil képviselő: Azt kértem, hogy szíveskedjen támogatást adni az Önkormányzat a második asszisztense béréhez. Arra ne adjanak támogatást, amire nem kell. Nem kértem számla nélküli támogatást. Az új kollégát tisztelem, becsülöm, segíteni fogom a betegellátó munkáját is. Azt mondtam, hogy a szociális biztonsághoz hozzá tartozna az is, hogyha volna szociális intézmény.

Egyházi Gábor lakosság részéről: A személyeskedést, megkéri, hogy fejezzék be, mindkét oldalról.

Karáth János lakosság részéről: Bölcsődével kapcsolatban is beszélgettek és döntöttek a szociális bizottság ülésén.

Dr. Balogh Emil képviselő: A bölcsődével kapcsolatban annyit mondott, hogy többet tehetne az Önkormányzat. Amennyiben elindul, akkor hajlandó lenne egy jelentősebb összeggel is megtámogatni ezt az ügyet. A kedves betegeimnek vigasztalásul mondanám, hogy innen 30 km-re úgy tűnik, hogy január 1-jétől megkapom a körzetet, így lesz lehetőség, hogy formailag bejelentsem azt, aki nálam kíván maradni. Miután a rendelő eladásban nem tudtunk megegyezni az Önkormányzattal, ezt a rendelőt működtetni fogom.

Nem volt tisztességes ez az eljárás. Nem döntött annak idején abban, hogy az Árvai úr elmenjen. Abban döntött, hogy kapja meg azt a lakást, amiben lakott. Megköszöni mindazon betegek kedvességét, akik hozzá fordultak. Nyilván tudomásul veszi, nem örült, hogy ilyen hirtelen és magyarázat nélkül kell távozni az embernek. De eltudok menni és egy olyan helyen fogok dolgozni, ahol jól fogom magam érezni, ugyanúgy, ahogy itt is jól éreztem magam. Nagyon szépen köszöni. Sajnálom, hogy arra is kitértem, de nem lehet nem kitérni arra, képzeljék el, ha Önök ellen zajlott volna egy ilyen per. Mindenkinek jó egészséget kíván.

Ambrus Tibor polgármester: Köszöni szépen. Nagyon nehéz helyzetben van ilyenkor az ember, hogy mennyire reagáljon. Hiszen a képviselő társak és a kollégák becsületét is meg kell védeni.

A Füredi út nem valósult volna meg. Azt a 200 MFt-ot csak így tudjuk itt tartani a településnél, ha más utakon próbáljuk ezt a beruházást megvalósítani. Ez a néhány apró út 460 csopaki ember házáat jelenti, a háza előtti területet. A 2000 emberből Csupakon, 460 embernek a házáat. Tehát én úgy gondolom, hogy ez nem néhány apró út.

A Szociális Bizottság munkájába nem akar bele szólni, csinálja a munkáját. Ezek szerint a Doktor úr erre várt, hogy itt mondja el és nem havonta a bizottság ülésén. Ha valami probléma lett volna, úgy gondolom, ott kellett volna elmondani, és ezeket ott egy perc alatt megoldani. Ha valóban van probléma, akkor nem titokban tartani és várni egy közmeghallgatást. Az egészségügyi szűrővizsgálatokkal kapcsolatban Szalai Tünde szokott feljönni, aki elmondja, hogy mit szeretnének szűrni a településen és az Önkormányzat annak a teljes költségét állja. Óvodával, bölcsődével kapcsolatban mindenkinek mondtuk, dolgozzák ki. Aztán mindenki eltűnt.

Sokat gondolkozott mit is kéne ma mondani. Az elmúlt két hónap arról szólt, kicsit felbolydult a település. Reménykedtem, hogy ma már nem kell ilyenekről beszélni. De egy pár dolgot el kell mondani ezek szerint. Sem a paloznaki, sem a csopaki Képviselő-testület nem rúgta ki a Doktor urat, ez nem eltávolítás. Az elmúlt 27 évben senki nem támogatta a Doktor urat annyira, mint Ambrus Tibor. Ma nem tudnak még egy nevet mondani. 27.8 ezer forintot kapott Doktor úr a havi járandóságán felül, amit ha az inflációs rátával beszorzunk, közel 50 MFt. A harmadik dolog, a rossz hangulat, amiért itt tartunk. Egyetlenegy probléma volt, hogy 37,5 MFt-ért nem kívántuk megvenni a 21 milliós rendelőt. Ha arra felemeljük a kezünket, akkor bűncselekményt követünk el.

Az, hogy ki kit jelentett fel, meg ki kit nem. Doktor úr szokta mondani, hogy engem nem jelentett fel. Ma már három éve ma hallott először, hogy ez nem egészen így van. A Doktor úr azzal jelentett fel engem, hogy az olcsó ingatlanokat drágán vettük meg. Ha az ingatlant nem Dr. Balogh Emil árulja, hanem Kiss Pisti, mit szóltak volna Önök, ha egy 21 millió forintos ingatlant 37,5 millió forintért oda adunk a Kiss Pistinek. A feljelentés pontosan erről szólt, hogy az olcsó ingatlanokat drágán adtuk. Egyszer tisztázzuk már le ezeket a dolgokat. A Doktor úr azt mondta, hogy 50 millió forint plusz az eszközök a békés távozásának az ára. Úgy gondolom, hogy nekem is, de egy falu orvosának még jobban kéne vigyázni a békére.

Én idáig nem vettem fel a kesztyűt, de az elmúlt ciklusokban lévő Képviselő társaimnak is tartozom annyival, hogy kiálljak értük. Tisztességesen döntöttünk és ezután is tisztességesen kívánunk dönteni. Ennek a településnek vigyázunk a pénzére. Az egészségügy lehetőségeink szerint mindent megkapott. Nagyon sajnáljuk, hogy a rendelőt nem tudtuk megvenni. Épül az új rendelő új eszközökkel, felszerelésekkel. Nekünk ez a dolgunk, hogy az élet menjen tovább. Nekünk ez a feladatunk. Nyilván vannak benne ilyen zökkenők és nehézségek. Köszönöm szépen.

Dr. Balogh Emil képviselő: Először is diktátumot kaptam a december 31-el. Ugyanúgy diktátumot a rendelő vissza vásárlására is, hogy 1/3-mad áron visszaveszik. 27 év alatt annyit kapott valószínűleg, és ebben benne volt az előző Önkormányzat is. Az, hogy most szóba került a védőnő kitelepítése. Egyetlen oka volt, hogy rá lehetett fogni, hogy nem kerül egy fillérbe a védőnői szolgálat fenntartása. 18 millióért megvettek egy épületet és 5 millióért

felújították. Az egyetlen célja az volt, hogy Balogh Emil ne kapja meg azt a támogatást, amit ezen a címen kapott a rendelő. 50 millióról soha nem volt szó, azt Ambrus úr összegezte. Ebben az összegben a praxisjog megvásárlása is benne volt. Ami jelen esetben kiesett, mert Jegyző Asszony úgy döntött, hogy 6 hónap után ügyis rájuk száll a praxisjog, tehát nem kell a Balogh Emilnek ezt sem kifizetni. Magyarul meglópjuk, az a legegyszerűbb.

Az, hogy a rendelő hogy lett 21 MFt, felértékeljük 42 MFt-ra, miután rajta van az a megszorítás, azt mondtam az a tisztességes, hogyha a szerződésre ráírjuk, hogy kizárólag rendelői célra használható és elővásárlási jogot jegyzünk be az Önkormányzat felé. Úgy tűnik, hogy erre nem emlékszik senki.

Ambrus Tibor polgármester: Sajnos ezen túl kell esnünk. A legutolsó jegyzőkönyvet szó szerint olvassa fel.

2012. december 7-én Dr. Balogh Emil írásban kérte, hogy a feladat-ellátási szerződését módosítsuk. A szerződés azért lett módosítva, mert a Doktor úr kérte. Ezt a szerződést 2013. január 1-jétől 2017. december 31-ig kötöttük meg. Doktor úr többször mondta, hogy nem támogatja az állam, próbáljunk támogatást nyújtani. 2017. február 15-én tárgyalta a Képviselő-testület, hogy közalkalmazottként alkalmaznánk a Doktor Urat. Doktor úr akkor azt mondta, hogy összeférhetetlen. De ez nem összeférhetetlen, hiszen máshol is vannak orvosok Képviselő-testületben. Hogy miért közalkalmazottként? Azért, mert az előző szerződésében a Doktor úr azt kérte, én akkor még képviselő voltam, hogy amennyiben vállalkozóként nem megy, akkor közalkalmazottként szeretne vissza jönni.

2017. szeptember 14-én Doktor úr írt egy levelet, amelyben leírta, hogy 2017. december 31-én lejár a szerződése. Ezek után aláírást gyűjteni arról, hogy mi a Doktor urat kirúgtuk, az szó szerint felháborító. Ráadásul erre Képviselő-testületre nézve, biztosan az.

Mérlegeltük, hogy akarjuk-e egy két évig elodáznunk ezt? Önöket nem szeretnénk kitenni ennek a helyzetnek, nyilván ezen túl kell lenni. Én úgy gondolom, hogy ez a Képviselő-testület tisztességgel járt el. A döntéseket a Doktor úrral közösen hoztuk meg.

A 2017. szeptember 14-i levél után elkezdtek a saját feladatunkat csinálni. Orvost kerestünk és találtunk egy szimpatikus orvost. Ebből a részből mi megpróbáltunk megtenni mindazt, amit lehet.

Doktor úr, amikor 3 évvel ez előtt képviselő lett. A közmeghallgatáson felállt és azt mondta, hogy ő nem jelentett soha engem fel. A 2009. szeptember 18-án tett feljelentő levelet kivetítve, egyértelmű, elmondható, nehéz lenne kijelenteni, hogy nem jelentették fel. 3 év után most reagált rá. A feljelentésben az áll, hogy az ingatlanokat becsült érték alatt adták el, míg a megvett épületeket becsült érték felett vásárolták meg. Gondolják, hogy ezek után egy 21 MFt-ra becsült rendelőt 37,5 MFt-ért meg fogunk venni? Ez a Magyar Köztársaság Legfőbb Ügyészséhez címzett feljelentés volt.

Sokszor a Civil Házat lehetett hallani. A Civil Házat 17 MFt-ért megvettük úgy, hogy 20 MFt kamatmentes hitelt vettünk fel rá. (350/2006. (XII.01) sz. határozat). Az értékbecslő 13.900.000 Ft-ra állapította meg.

A 48/2009. (III.31) ÖKT számú határozatban látható a Civil Ház hiteltörlesztése. Ennek a településnek egy plusz forintjába nem kerül, hogy a Civil Házat megvettük és oda adtuk a védőnőnek és a nyugdíjasoknak.

A Doktor úr idejében minden zárt ülésen zajlott. Önök erről nem is tudhattak. Nálunk nincs zárt ülés, csak abban az esetben, amit a törvény szigorúan előír. Az orvosi rendelő eladása nagyon komoly téma volt. Ennél az eladásnál a képviselők jó része az aggályát fejezte ki. Héhn Gyula, Nagy Zoltán, Rezgő Jenő is aggályait fogalmazta meg.

Dr. Balogh Emil képviselő: Annyit szeretne hozzá tenni, hogy az az ominózus változtatása a szerződésnek egyáltalán nem az én kérésemre történt. A történet arról szólt, hogy határozatlan idejű szerződés volt, amely határozatlan idejű szerződést több évre módosított akkor a Polgármester úr, Jegyző Asszonnal együtt, ami egyáltalán nem volt kritériuma az akkori törvény szerinti módosításoknak. Kiegészítést írt elő a törvény. Nem azt mondtam, hogy 50

millió forintért vagyok hajlandó elmenni, hanem azt mondtam, hogy a rendelőt árán szeretném eladni, és szeretnék kapni a praxisjogért is valamit. Az ötéves szerződést kénytelen voltam aláírni, mert akkor nem voltam képviselő sem.

Szabó János lakosság részéről: Polgármester úr feltette a kérdést, hogy ki adott az orvosi praxisnak legtöbb pénzt ebben a közösségben. Szeretném megemlíteni, hogy ezt az orvosi rendelőt Édesapám 1961-ben építtette csomó társadalmi munka bevonásával, ezt a falu eddig rendesen kezelte. Amíg én polgármester voltam eszembe nem jutott volna az, hogy a falu vagyonából bármit zsebre tegyek, vagy magamnak kiprivatizáljam. Hihetetlen inkorrekt dolognak tartotta a rendelő eladását és megvásárlását. Akkor már sejteni lehetett 1994-ben, hogy ez lesz, megosztani a falut, egymásnak menni.

A praxis elfoglalással kapcsolatban pedig elmondja, hogy a megyéről telefonáltak, hogy Balogh doktor úrnak kell a hely. Mit tudunk csinálni? Megkértek bennünket, megszavaztuk.

Dr. Balogh Emil képviselő: Akkor egy privatizációs rendelet miatt került erre sor. Hogyan történt a kinevezésem? Valószínűleg Szabó János úr jobban emlékszik rá, mert ő akkor egy jelölt lehetett maximum, akit a Végrehajtó Bizottság meghallgatott. Azért nem lehetett háziorvosi szakvizsgám, mert azt utána vezették be.

Ambrus Tibor polgármester: Parttalan személyeskedés, ezt kéri, hogy fejezzék be.

Váradai Szabó István: Csopakon született, életvitelszerűen 10 éve él Csopakon. Ezekről a dolgokról semmit nem tud, nem is érdekli. A falunak van egy vezetése, intézze el a dolgokat. Doktor urat segítő, nagyon jó szakembernek ismerte meg. Alsóörsről Balatonfüredig elmondható, hogy Csopaknak nagyon jó háziorvosa van. Kivetítenek dolgokat, nem ért belőle semmit, senki nem érti. Köszöni a Doktor úrnak a betegekhez való hozzáállását.

Ambrus Tibor képviselő: Köszöni szépen. A rendelő kialakítása 11 millió forint lesz, 2 millió forint az új műszerek beszerzése. Mindenkinek megköszöni a részvételt. 20.18 órakor bezárja a közmeghallgatást.

K.m.f.



Ambrus Tibor
polgármester



Dr. Szántód Anita
jegyző